Kpurepuu

npuioKeHue 1
K [Tonoxenuro

10 YCTaHOBJIEHHUIO ITOKa3aTeIeH U
KpuTepueB 3 HEeKTHBHOCTH
JCATCIIBHOCTH IENarori4eCKux
paboruukoB MOY COILI Ne 89

H pacueTr 0aJ1/10B AJ11 BBINLJIAT CTHMYJ/IHPYIOLIETro XxapaKkrTepa o
nmokKasaTeJisiM Bq)q)eRTHBHOCTH ACATEJIbHOCTH YUYHTE/IA

Kpurtepun

IpkazaTenun

Pacuer nokazareneii

Ilikana

MakcumasbHoe
Yyucs0 6aa10B
N0 KPHTEPHIO

1. ¥enemHocTb
yueOHoii paboThl
(IMHAMHKA y4eOHbIX
MOCTHIKEHH
yqauuxces, B T. 4. Ha
BHELLKOJILHBIX
OJIUMIMHAJAX,
KOHKYpcax)

KauecTBo ocBOEHMS
y4eOHbIX [porpaMm

K1

KonuuecTBo yuamuxes,
MOJIYYHBLIMX OLEHKH "4",
"5"B KJtaccax KOTOPBIX
BEJIETCA MPEAMET IO
WToram nepuonaa /
YUCNEHHOCTh
00yyalIHXCcs B ITHX
Kraccax

MaxcumMaJbHBIH 6aaa = 3.
3HaueHus:
ot 1 no 0,7 = 3 Gamnos;
or 0,69 no 0,4 =2 6annos;
ot 0,39 1o 0,28 = 1 Gannog;
010,27 10 0,10 = 0,5 6anna;
meHee 0,10 = 0 6auios

KauecTBo 0CBOGHHs
yueGHBIX TIporpamMm

K2

Konnuectro yuammuxes,
monyyusmmx 1", "2" B
Kiaccax KOTphIX BefeTcs
TpeaMeT 10 UToram
nepuoaa / YHCIEHHOCTh
o0yuarmuxcs B 3THX
Kaccax

MakcumaabHblii 6aaa = 3.
3HaYeHus:
ot 0 = 3 6amnos;
ot 0,01 mo 0,40 = 2 6annos;
ot 0,41 o 0,69 = 16anm0B;
ot 0,70 no 0,1 = 0,5 6amna;
Oonee 1 =0 Gannos

CreneHn
BbIpaBHHBAaHHA
YPOBHS 3HAHHH

KonuuecTBo yyamuxcs,
MOBBICHBUIWX OLEHKY MO
uTOraMm nepuoja /

MakcumanbHblii 6amn = 5.
3HauYEHHA:
or 1 10 0,6 = 5 Gannos;
ot 0,59 mo 0,36 = 4 damnos;
ot 0,35 no 0,25 = 3 Gannos;
ot 0,24 no 0,13 = 2 Ganna;
ot 0,12 no 0,05= 1 danna;
ot 0,04 on 0 =0,5 6ann

KOHKYpcax u ap.

K4

(nMHamuka yueOHBIX ([4MCIEHHOCTD
IOCTHXEHHIT) 00y4aroIXCA

K3

PesyneratuBHOCTh  |[KonuuecTBo ywalmxcs —
yyacTHs noGeaureneit U NpU3epoB
LIKOJILHHKOB B NpeIMEeTHbBIX OJIMMITHA,
NpeIMeTHBIX N1aypeaToB U AMIIIOMaHTOB
onMMnMajax, KOHKYPCOB, KOH(pepeHLHH,

TYPHHUPOB U T. [I.

MakcHMaAbHbLH 0aan =5
3HaueHue:
Mexcoynapodnetii yposenn!
nobeaureb = 5 6amios;
npusep = 3 6aos;
yyacTHUK = | Ganm.
Beepoccuiickuii yposens
nobenurens = 4 6aanos
npusep = 3 dannos
y4acTHHK = | Gayios
Pezuonanbuulil ypogeHs:
nobegurens = 3 0anos;
npusep = 2 6aos;
yuacTHUk = | Qanna.
Pationneiii ypogens,:
nobeaurens =2 danna,
npusep 16anna,
yuacTHHK = 0,5 banna.
Hlkonvrotil ypogeHs:
nobeautens = 1 Ganna,
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npusép = 0,5 bann,

Pe3ynbTaTUBHOCTE
yueOHOH
nesATelbHOCTH(Kayec
TBO) M0 OLIEHKE
BbIMYCKHHKOB
HauajabHOMH,
OCHOBHOI 1 cpeaHeit
CTYNEHH
obpazoBanus (4-e, 9-
e 1 11-e knaccsl) no
HUTOram
UATHOCTHYECKHX,
Cpe30BbIX
KOHTpOJIBHBIX paboT
3a NOJYroaue, 3a

KonuvecTBo yuammxcs-
BBIMYCKHUKOB HaualbHOH,
OCHOBHOMW M CpenHei
cTyneHu ob6pa3zoBaHus B
Knaccax JaHHOro yuuTest
nosny4uBIIMX Ha ET'D,
OI'3,’AH,KJIP u Ha HHOM
BMJIE ATTECTALIUH OLEHKH
«d» 1 «S»/ KOIUYECTBO
YHauxcs, y4aBCTBYOLIHX
B aTTecTaLllH M0 JaHHOMY
NpeaMETY ¥ JaHHOIO
YUHTENA Ha ONPENeIeHHOM
CTyTieHH 00pa3oBaHusl.
KonuyecTBo yuyamuxcs

MakcuMabHblii 6211 =5
3HaueHus:
ot | mo 0,7 = 5 6annos;
ot 0,69 no 0,46 = 46annos;
ot 0,45 1o 0,25 = 3 Gannos;
ot 0,24 no 0,13 = 2 Oanna;
ot 0,12 no 0,05= 16anna;
ot 0,04 no 0 =0 6ann

rof. HalMCcaBIIHX
AHArHOCTHYECKYHO
K5 KOHTPOJIbHYIO, CPE30BYHO
padoTy Ha «5» u «d» /
KOJIMYECTBO 00YHarOILHCA
B KJ1acce.
ITpoBenenune Konnuecto MagkcumanbHblii 6ana = 1.5
nabopaTopHbIX nabopaTopHbIX paboT Gann

paboT no npeameram

COrjlaCcHo y‘-l€6]-[01"0 ninaHa
YUHATCIA

3a kaxay n1abopaTopHYHO
paboty = 0,5 6amn

K6
2. YenewHoeTb WnpuBuayansHas KonuyecTBo yyaluxces, MaxkcHmaabHbIil 6aaa = 5. 23
BHEYPO4HOii pafoThl, | IOMOJHHTEIbHAA HMEIOIIHX OLieHKH "3", JHAYCHUA:
BOCTIHTATELHO paboTa co cnabo- "2","1", ¢ KOTOpBIMHU or 1 100,7 = 5 6anios;
NeATeILHOCTH YCIIeBaOILUMH npoBeJeHa ot 0,69 10 0,4 = 46a11108;
Yy4aluMHcA 1mo HHIMBHYyaJlbHAA ot 0,39 10 0,28 = 3 Gan10B;
TIPEIMETY JnonoiHuTenbHas padora / 010,27 10 0,10 = 2 Ganna;
e At menee 0,10 = 0 Gannos
K7 00yH4arOLIHXCs, HMEIOLUX
oueHku "3", "2", "1"
HMunueunyansHas KonuuecTBo yuawmxcs, MakcumasbHBIH 0aaa = 5.
JIOTIOJTHUTENIbHAs MMEIOLUMX OLUEHKH "4", 3HAYCHHUS:
paboTa ¢ xopoLIo "5", ¢ KOTOPBIMH or1100,7 = 5 Gamwios;
YCHCBAMIIIMI IPOESASHL ot 0,69 no 0,4 = 46annos;
yHalluMHCA 110 HHIWBHOYATbHAA oT 0’39 110 0,28 =] 68..['(.!'105;

|[mpeameTy

K8

IOMOJNHUTENbHAA paboTa /
YHCTIEHHOCTD
00yuaromuxcs, HMELLHX
OLleHKH ||4II H II5||

ot 0,27 no 0,10 = 2 Ganna;
meHee 0,10 = 0 6annos

Pabora no
MPHBJIEYEHHIO
y4aLmxces K
IOTIONHHTENBHOMY,
yriybneHHOMY
H3Y4YEHHUIO TIpeaMeTa
3a paMKaMH
TapUPULHPOBAHHBIX
4acoB

KonndecTBo yuauuxcs,
MOCEIIAIIHX
(haKyJIbTaTHBbI, KPYKKH H
Ip. CHCTEMATHYECKHE
3aHATHA / YUCJIEHHOCTh
yyalmxes

MagkcumanbHbli 621 =4
3HAYEHHA:
or1 no 0,8 = 4 dannos;
ot 0,79 no 0,6 = 36annos;
ot 0,59 no 0,40 = 2 6anna;
ot 0,39 00 0,2 = 16anna;
ot 0,19 1o 0,08 = 0 6amnn

K9

BocnurarensHas KonuuecTBo yyamuxcs, MakcuMaibHblii 6ana =3
paboTa BOBJIEYEHHBIX B 3HAYESHUS:

C ydallUMHCA 3a MEPOTIPUATHA ot 1100,7 = 3 Gannos;
paMKaMH BOCMHUTATEJILHOT'O oT 0,69 110 0,28 =96 68.”113;
(yHKIHOHanNa XapakTepa / YHCIEHHOCTh
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KJIACCHOTO - ydamuxcs o0ydaromuxcs ot 0,27 no 0,10 = 1 6anna;
PYKOBOJMTENS B KJIacce meHee 0,10 = 0 6annos
K10
CreneHb KonuiecTBo npomyckoB MaxkcumanbHblii 6ann =2
OTBETCTBEHHOCTH M ||06yd4arolMMHUCs 1o 3HaueHue:
JUCLIUIIMHHPOBAHH HeyBamn;reanou 0 nponyckos =2 Gaios;
OCTH YYaILIUXCA M0  [[mpuumHe
S P ot 0 50 0,05 = 1 dannos;
NpeAMETY y NaHHOTO || obiee Konu4ecTBO 5 0.05= - 06
yuHTENS VYEHHKO - YACOB JIaHHOTO SRy =R
npenonaBaTtens.

K11
CreneHb KonuuecTso MakcumaJbHblii 6ana =3
NpeJMETHON o0yuaromuxcs no 3HayeHue:
PO HEOLLE TPEMETY, yYacTBYHOIIUX ot 1 10 0,8 = 3 Gaos ;

YHaluuxcsa B
A, B COLIHAJIBHO- ot 0,79 no 0,30 =26annos;
COLHATbHO-

OpHEHTHPOBaHHbIE

OPHEHTHPOBAHHOM HITH

ot 0,29 mo 0,1 =1 6annos;

HITH HCCIe10BaTeIbCKOM ot 0,09 1 no 1 yenoseka = 0

HCCIIeOBATENbCKHE ||TPOEKTE 10 npeamMeTy/ Oamn

MPOEKTHI, KOJIMYECTBO

COMNpPSYKEHHBIE C 06)(‘13}01].[1’1)(03 1o

npeaMeToM OJaHHOTo npeaMeTy

YUYHTENA.

K12

[TepconansHOE Konnuecteo MagkcumaJbHbli 6ann = 1

CONpOBOXKICHHE COTIPOBOXKIEHHI 3Ha4eHue:!

Y alITHACA OnHo conpoBoxaeHue =1

K13

Oannam

3.Pe3yIbTATHBHOCTDL [leproanuHOCTh JIOKYMEHTaIbHO MakcuMaabHbIi fann= 5 48
KOMMYHHKATHBHOH (uacrorTa) MOATBEPKIEHHBIE JaHHBIE 3HaueHue:
ACSITC/ILHOCTH YHHTENS. |l s g pe nenus 0 MPOBE/IEHHOM Opranusauus se6 -
CreneHb rOTOBHOCTH o

KOHCYJIbTALlHH, MEPOINPHUATHH, KOHchTbTaLIHrI JJ1s

yuuTes K 06001eHHI0
H

pacrnpocTpaHeHHo
nepeaoBoro

(B T.4. COGCTBEHHOI0)
NeAarorn4ecKoro
oneITa

MacTep KJIacCog,
OTKPBITHIX YPOKOB,
CEMHHApOB , CTaThU
B CMU,
MyOJINKALIHH B
Internet u mp.

K14

OpraHH3aI{K COOBITHA.
Bannel cymmupyrores no
Kax<0MY MEPOINPHATHIO
(cobrITHIO).

obyuarwwuxcs = 5 Gaios;
Opranusanus Be6-
KOHCYJIbTALMH 1A pOAUTENEH =
5 daos;
OpraHuzauns coOCTREHHOH
cTpaHulbl Ha caiiTe (caiiTa,
Bsora) ¢ LebIo MOMyJIAPH3aLHH
3HaHHH 00 yueOHOM mpeameTe =
5 bannos;

CeMmuHap no npeaMery
PErMoHaNbLHOTO HITH
BCEPOCCHHCKOTO YPOBHEH = 5
OannoB 3a Kax/Iplii.
MacTep-Kknaccel B T.4. B
BUPTY&ILHOM [POCTPAHCTBE = 3
Oasnia 3a KaxIbli.

Crateu B CMHU, nmybnukauuu B
Internet — 3 Gayuia
OTKpBITBIE YPOKH, BeO-
ceMHHapbl = 3 Oasia 3a
KasK bl H.

YpoBeHb
KOMMYHHUKaTHBHOM
KYJBTYpBI IPH

Komuuectso ponureneit
(obyuarommxcs)
TMOJIOKUTENBLHO

MakcuMaiabHblii 6211 = 3
3HaueHue:
(CybbexTHBHAsA OLEHKA
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OoOIIeHUH C
yYalHMHCA H
POAHTETAMH
K15

OLIEHMBLIWX JEATENLHOCTH
YUHTENS 3a nepuoa \
KOITMYECTBO OMPOLIEHHBIX.

ponuTensaMu (00ydalUIMMHUCH)
XapakTepa AesTeIbHOCTH
YUHTENsl, TONy4eHHas B XO/e
AHKETHUPOBAHHA:
ot 1 no 0,8 = 3 Ganna;
o1 0,79 10 0,6 = 26anna;
oT 0,59 no 0,4 = 16ann;
ot 0,39 1o 0,2 = 0 6anna;

PabGoTa ¢ MonmoasiMu

JlokyMeHTalbHOe

Makcumanbnblii 6aaa = 40

CrieLHanHCTaMH noATBepixAeHUe (MpHKa3
(HactaBHHuecTBO) |[mmpekTopa, BeneHue
K16 OOKYMEHTALIHH)
4. YyactHe B Hanuuue KonuuectBo 1 06bem MakcumanbHoe fana = 5 31
METOINYECKOi, cOOCTBEHHBIX pa3paboTaHHbIX
Hay4Ho- METOJUYECKHX H COOCTBEHHBIX 3HaYeHUe:
HCCJIe0BaTe IbCKOil, MUIAKTHYECKUX METOJHYECKHUX
HOHHO# azpaboTok HIaKTHYECKUX
e Rasp % s 3a kaxayto paboty= 5 Ganios
JesiTeJIbHOCTH, BeJleHHe ||[peKkoMeHaalLmi, pa3paboTok,
SKCNEePUMEHTANbHOI yuebHBIX NOCOOWi H ||pekoMeHnaumii, yueOHbIX
paboThl T. ., TPUMEHSAEMBIX |[mocobuii v T. .,
B 00pa3oBaTeNbHOM ||IPHMEHSEMBIX B
npouecce, o0pa3oBaTesbHOM
(mporpamMmBsl npouecce
npoduibHoro
o0y4eHu,
JJIEKTHBHBIX KYPCOB,
KIyOHBIX 4acoB,
3aHHMATENbHBIX
4acoB)
K17
YyacTue B JloKyMeHTanbHOE MakeumabHbli 6aat = §
KOHKYypcax H TMIOATBEPIKAEHHE YIacTHs B 3HaueHue:
rpaHgax KOHKYpcCax M rpaHaax BCEPOCCUHCKHI YPOBEHb = §
MYHHLHIIAIEHOTO U ||COOTBETCTBYIOLIETO Gannos;
tenepansHoro YPOBHS B CTaTyce TOPOJACKOH YpoBeHb = 4 0annos;
YPOBHs OOKNAIYMKA UITH
yHacTHHKA. MaxkcumanbHblil 6amn = 1 6anna
K18 MpH CTATyCe YYacTHHKA,
PykoBonctso JlokyMeHTanbHOe MakcumanbHbli famn = 8
METOAHYECKOTO MOATBEPIKACHHE GasIoB
obbeauHeHusa (MO)
K19
PyxoBoaurens JlokyMeHTansHoe MagkcumaabHblii 6aaa = 10
METOIHYECKUM TMOATBEPKAEHHE GaLIoB
coBetoM (MC)
K20
5. Mcnonb3oBaHue B Hcnonb3oBanue Konuuectro 3anaTHii ¢ MakcumanbHblii 63 =4 6

npouecce 06y4eHus no
npeaMeTy
COBpPEMEHHBIX
negarorHvyecKHux
TEeXHOJIOTHIi, B T. 4.
HHdopManHoOHHO-
KOMMYHHKALHOHHLIX

MYIbTHMEAHHHBIX
cpencTs o0yueHwus,
KOMITBFOTEPHBIX
Nporpamm, BUAEO,
ayanuoanmnapaTypsl 1
Tp., 310pOBbe-

ydamMuca (B T. 4.
YPOKOB, (haKy/IbTaTHBHBIX
3aHATHH, KPYKKOBBIX
3AHATHH K 1Ip.) €
MCIIONB30BaHHEM
MYJTbTHMEIHHHBIX CPEACTB

3HaueHue:

1 o 0,8 = 4 Gannos;
ot 0,79 no 0,4 = 3 Ganna;
ot 0,39 no 0,2 =2 Ganna;
ot 0,19 1 Menee = 0 Gannos
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cOeperaloumx
TeXHOJOTHi B

00yueHHs, KOMIIBHTEPHBIX

nporpamm, BHIEO,

OpraHu3auH ayAMoaNmapaTypsl H 1p.,
(hH3KYJILTYPHO- /KOJTMYECTBO 3aHATHH M0
0310POBUTENBHOM 1 ||paCIIHCAHMIO
CTIOPTHBHOM
paboThl.
K21
PaboTa ¢ MakeumasbHblii 6amn =1
JNUCTaHUMOHHBIM danaa
obopynoBaHHeEM
K22
Pabora ¢ MakcuMabHbli 62/ =1
INEKTPOHHBIMH faJjna
NHEBHUKAMH
K23
6.MAHdpopMaLHOHHO- KomneroTepHast OTcnexuBaHue MagcumMasbHblii 6aa1 =1 31
KOMMYHHKAUHOHHBIE  (lrpaMoTHOCTE-PAbOTA ||3/1EKTPOHHOM NOYTHI, 3HauyeHHeE:
HABLIKH Y IHTE1H C OpPrTEXHUKOH, ymeHHe paboThl ¢ PaboTa ¢ 2/IeKTPOHHOIH
SNIEKTPOHHOH nporpammamu WORD, noutoii=1 6ajur
Mo4TOH EXEL yMeHue paboTsl ¢ MporpaMMamMu
K24 WORD, EXEL=16a
Pabora co CucTeMaTHYeCKoe MakcumaabHbiii 6ann = 30
MIKOJLHBIM caliToM |[00HOBJIEHHE U fannoB
K25 COBEpIIEHCTBOBAHUSL caliTa
(oTCYTCTBHE 3aMeuaHHi)
7. TloBbIlIEHHE [TpoxoxaeHHe CBUIETENbCTEA, MakcHmManbHbIi 6ann =10 10
KBaNHHKALIHH, KypPCOB MOBbIIIEHHS ||CEpTHQHKATI, PUKa3bI O 3HauCHHE"
npodeccHoHaNbHAS KRanH(QUKALMH HIH [|3a4HCACHUN U T. TI., 0GyueHHe B MArHCTPaType /
NOArOTOBKA npodecCHOHANBHON ||CBHASTENBCTBYOLIHE O acniupaHType/ JAOKTOPaHTYpE =
MOATOTOBKH, npolecce (Kiu 4 Gamna;
ofydeHue no pe3ysbTaTe) NOBLILIEHHS oGyueHH e 1o NporpamMMam
nporpaMMam KBTH(HKALUN YIUTENA BBICILIEr0 06pA3OBaAHHA
EHEIE (Gakanaspuart \ CieLHaNUTET) =
obpaszoBanns, 3Gaas;
obyueHnue B o6yueHue Ha Kypcax
acMUpaHTYypeE, TMOBBIILEHUS WITH
MOKTOPAHTYPE, MepernoAroToBku = 1 Ga.
HAjiAs G St C R HAITMYHE KATEeTOPHH:
poiciueli=10 Gannos
K26 nepBoit =7 6a1108
8. . Peanusauus [MonoxuTenbHAsA KonnuecTo MakcHMaJbHbli baan = 3 3
MepOonpHATHIA, OLIeHKa TMOJIOKHTENBHBIX OT3HIBOB 3HaUEHUE:
oﬁecnequgammux JEeATENBbHOCTH / KOJIHYECTBO (CyGbeKTHBHAA OLICHKA
B3aMMoO/elicTBHE C YUTEA CO CTOPOHBI ||ONPOLIEHHBIX
ponmeﬁfmu y'i;muxcﬂ )[;OJJ.HTGJ!eﬁ d i poRuTesMH (0BYHAIOULAMIHCA)
, 0Byt AEMBIX xapakTrepa JeATelbHOCTH
LIKOTBHHKOB yauTesis, MONy4YeHHas B XOLe
aHKETHPOBAHUS:
K27 or 1 no 0,8 = 36amnos;
ot 0,79 1o 0,4 = 26anna;
ot 0,39 no 0,2 = 1 Gann,
ot 0,19 u menee = 0 GaioB
9. Cy0beKTHBHAs [MTonoxuTeNbHAA KonuuecTBo MakcHMaabHbli 6ann = 3 3
OLIEHKA CO CTOPOHbI OLIEHKA JEATENILHOCTH ||TTOIOKHTENIBHBIX 3HAuCHHE:

YUEeHHKOB

YUHTENIA CO CTOPOHBI

OT3BIBOB / KOJTH4YECTBO

(CybbekTHBHAs OLEHKA YUeHHKa
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JEATCIIbLHOCTH YUHTEJIA

yyaluxcs

K28

OTMPOILIEHHBIX

XapakTepa AesITeNbHOCTH
YUUTENS, TOJYYEeHHas B X0/e
AHKETHPOBAHMUA:
ot 1 no 0,8 = 30annos;
ot 0,79 no 0,4 = 26anna;
ot 0,39 1o 0,2 = 1 6ann;
ot 0,19 u menee = 0 Gannos

10.Pe3ybTaThl OTBETCTBEHHBIH 3 Konuuecteo oxBaueHHbIX|| MakcumabHbIi 621 = 80 98
BHeIpeHHs OpraHH3aLHxio MHTAHHEM yYalIHXcs B 6a/LIoB
310poBbecOeperaIuX ||ropA4ero NUTaH|WA B [|mIkone/ KONH4ecTBO Ot 1 10 0.9 = 80 6aIoB:
< H k]
TeXHON0THii IIKONe YalIMXCcA B LIKOJIE 3a
e ot 0,89 no 0,7 = 60 Ganna;
T 0,69 70 0,4 =40 6
K29 OTBETCTBEHHBIX 32 CTL.0200 St = a1 NEkls
NHTaHHKE) menee 0,39 = 20 Gannos
ITpomyck 3anATHit Mo ||KonuyecTBO y4eHHKOB MaxkcumaJbHbli 021 = 2
YBaXUTENBHBIM MPOMYCTHIIH 3aHATHS MO Ga/10B
npu4uHaM (Gonesns) ||Gone3nn/ obuiee MOHHTOPHHT 3a601eBAEMOCTH
‘llxoMuEeCcTBO yualuxcs B :
Jns yuuTens Qu3HdecKoi
K30 Knacce
KYJBTYPBI:
0,1% = 2 dannam
0,2% = 1 6annos;
0,3% = 0 6ann
[TpoBeneHue Konunuectro MakcumanbHblii 6ann = 10
CIIOPTHBHBIX, Y4YaBCTBYKOILIHX B Ot 1 oo 0,9 = 10 6aﬂnog;
TYPHUCTHUECKHX MeponpuATHAX/ obliee ot 0,89 10 0.7 = 4 Gamna:
v ] ’ ]
MepOonpHATHH KOJMYECTBO Y4YAlIHXCS B
ponp yHAn ot 0,69 no 0,4 =2 banna;
Bl 039=06
MeHee =0 bannos
K31 ’
3a aKTHBHOE y4acTHe MakcumanbHbli 6ana = 5
B OpraHusalrH
JIETHETO TpyAa 1
OTABIXA YYallHuXca
K32
11.KauecTBeHHOE CBoeBpeMeHHOe Cpada oTueTtoB 6e3 MakcuMaiabHblii 6201 = 5 5
BeleHHE IKO/ILHOMN MpeOCTaBJIEHHE - 3aMe4aHHi U BO3BPaTOB
JOKYMEHTALHH OTHETOB
K33
12.Co3nanue Odopmnenne CootsercTBHE MakcuManbHblii 621 = 5 5
371eMEHTOB KabHHETOB npeaMeTHO-
o0pa3oBaTe/IbHOI MPOCTPaHCTBEHHOM
HHGPACTPYKTYPBI K34 pasBHBaOLIEi cpepl
TpeboBaHusM B.4. DTOC
13. Yuactue B Benenue npotokonos ||Konuuectso MakcumanbHbIA Gaan = 1 64,2

o01IecTBeHHO
NesATeIbHOCTH HIKO/IbI

(nen. cosera,
00IIENIKOIBHBIX
POOUTEIBLCKHUX
coOpaHuii, coBeTa
LLIKOJIBI,
KOJIJIEKTHUBHOI'O
cobpaHus
npodcoro3a)

K35

MPOBENIEHHBIX 3aCeaHuH

OnuH npotokon = 1 bann
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Hexypcrso no mkone ||CornacHo rpaduka MakcumanabHbIi 6aan = 1
Bes 3ameuannii = 1 Gannos

K36

Vuacrue B JoxyMeHTanbHoe MakcHMaabHbIIH 6aan = 2

MpOBeIeHUH MOATBEPAKACHHE

NnoJaBopoBoro 06xona

K37

Oc¢opmenue nucros [|CeoespemenHoe Makeumanbublii 6amt = 0,2

HETPY10CNOCOOHOCTH (lodopmuenne 1 3a Kax Il GONBHUYHBIN JTHCT

Konuuecteo nuctos He

K38 TpyAocnocobHOCTH

[Tpusneuyenue B CyMMa MoCTyMUBILUX Maxkcumasnbhblii 6ana = 60

LIKoJTy CPEACTB / KOMUYECTBO ot 0 no 500 000= 60 Gannam

BHEOIOMRETHED: CUDHCIHR 01499000 10300000=40 Gannos

PR i 0129900010 100000=30 6aon

et 0T 99000 110 20000 =15 Ganios

K39

U3 obweii cymmbl 6a/1/10B BbIYHTAETCS 32 HapyuieHHe TPYAOBOH AMCUHIIIHHBI B YACTH:

- CBOEBPEMEHHOCTH 0OPMIIEHHS YUeTHO-0TYETHOI A0KyMeHTaLMK: -10 0a/1oB;

- ono3aanus: - 10 6annos;

- peKneBpeMeHHbIH yxoa ¢ paGoyero mecta — 10 6a/wios;

- OTCYTCTBHSl Ha MecTe JexypcTBa: - 10 6anios;

AIMHHHCTPaTHBHbIE B3bICKAHHs1, 060CHOBAHHDIE KA100bI OT Y4YacTHHKOB 00pa3oBaTeIbHOro
npouecca. poaureseii -10 6annos.

HTOI'O BAJLJIOB:

347,7
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